
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLING INSTRUCTIONS

MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCIONES DE MONTAJE

Articolo

Cattelan Italia S.p.A. - 36010 - Carrè - VI - Italy
UFFICIO TECNICO - FAX 0445318740

Data

N° pagina 25'

1

1

SIGMA

SIGMA SIGMA DRIVE

n°1 pz da 5n°4 TPSCE M8x14 zb n°1 pz da 5n°4 TPSCE M8x14 zb

1

1

n°4 pz Ø8/Ø18 ZB

n°1 pz da 5

SIGMA A

SIGMA B

2 1
n°4 pz Ø8/Ø18 ZB

n°1 pz da 5

2

23/07/2012

01

ATTENTION!!!!!!
2-PIEDE CON ZAVORRA
2-FOOT WITH BALLAST
2-PIEDS AVEC LEST
2-FUß MIT BALLAST
2-PATA CON LASTRE

n°4 TBCE M8x30 ZB

n°4 TBCE M8x30 ZB


